

86平方米三房,最低49万元起

上城风景,与家庭一同成长的好房子

86平方米2+1房,92平方米舒适3房,103平方米阔绰3房,最低总价49万起;8000平方米园林景观,5月即将呈现;2万平方米商业配套,苏宁电器、苏果社区店、肯德基将相继进驻……正在热销中的上城风景,吸引购房者的远不止房子本身,开发商栖霞建设力求为业主提供随生活共同成长的好房子。

五一长假第一天,记者在栖霞建设上城风景售楼处发现,售楼处人气旺盛,86—143平方米的多种户型,给购房者极大的选择余地。记者也跟着众多的购房者了解到更多在售信息。



项目实景

D型 建筑面积:约86.69m²

86平方米三房,年轻人置业首选

“86平方米三房,0契税,紧凑房型,户户朝南,5平方米的增值空间,仔细算算省的钱还真不少。”购房者小张乐呵呵地算了一笔账,“5平方米的增值空间,省的不仅是房款,还有相应面积的房款、契税、维修基金、物业管理费……”很多购房者都被最低总价49万起的86平方米三房所吸引,“超高性价比”,是购房者给予该户型最多的评价。

86平方米三房优越紧凑的户型设计和相对可承受的低总价,吸引了不少初次置业者或者年轻人。空间尺寸配比非常合理、实用,没有一般中小户型的狭窄感,客厅餐厅的开间达到了5.7米。最值得购房者关注的是,南向两个卧室标准非常高,面积分别达到了16.2

平方米和11平方米。这款房型方正实用,空间利用率极高。主卧连接南向大阳台(阳台近6平方米),次卧连接南向大飘窗,增加室内空间感的同时,采光更加充分。该款房型最大的亮点是,与客厅相连的面积约10平方米的南向设备阳台中有近5平方米的赠送面积,让业主在居家布置时更加游刃有余,空间利用率极高。

房子与家庭一同成长

86平方米三房最值得称道的,就是它的“成长性”。二人世界时期,整套居所只有两个年轻人居住,这时的多功能间完全可以布置成具有小资情调的休闲空间,或是放一架秋千,或是放一套品茶的桌椅,摆上一套功夫茶具;也可以将多功能厅与客厅的界限抹去,瞬间拥有超大客厅;三口或五口之家时期,两三年之

后,孩子呱呱坠地了,父母加入这86平方米的小天地帮忙照应家务,这时候的两房显得有些局促,不用担心,多功能间这时完全可以布置成一间书房或是婴儿房,解决因家庭人口的变化带来的局促感。记者在现场看到,很多年轻置业者被这一点所吸引。

与86平方米户型一样,92平方米和103平方米也是户户朝南,明亮通透,采光充分,二次置业者或三口之家更倾向于选择92平方米的舒适三房和103平方米的阔绰三房。

主城成熟配套,社区大型商业启动在即

新尧新城距仙林大学城3公里,栖霞区政府坐落其间,经过栖霞区政府多年的精

心打造,现在的新尧新城已经发展成为大型成熟的生活新城,生活配套一应俱全,出行方便快捷,总计有9条线路直达主城,距离地铁2号线最近的出站口仅10—15分钟公交车程。

4月栖霞建设上城风景热销8000万!房地产市场从第一季度的反弹逐渐回归平稳,上城风景却依然取得骄人的销售业绩,栖霞建设再一次以品牌的魅力和品质先行的产品,赢得市场,赢得购房者。

从2005年进驻新尧新城,几年时间里,凭借优秀的产品品质和出色的产品创新,上城风景赢得了购房者的一致认可,已经成为新尧新城的标杆之作。

**上城风景热线
85565588 85565599**



同曦国际公寓“江宁一号”

双肩负的机遇

大城市中心位置谁与匹敌?

在大城市的规划下,南京南部将成为真正的CBD中心地带,以河定桥至天元路的双龙大道为主轴,以秣太路为支干的江宁高新区核心区域具备这一条件。同曦国际广场就矗立于江宁高新区最重要的这条中央大道之上。该项目的成功开发,将弥补江宁高新区的高档商业商务中心市场空白。在这一特别突出的重要区域,仅同曦公司规划和在建的就有江太商场(包括高端购物中心、主题商街、大型百货)和一个四星级酒店;一个五星级酒店;以及五栋四五层五星级商务楼;还有其他正在规划的大型商业商务项目。综合计算其总量,将超过新街口。

与地铁如此连通,南京还有几家?

同曦国际公寓“江宁一号”的负一层将与地铁一号线南延线胜太西路站的入口直接对接,这也是江宁首个直接与地铁对接的住宅项目。超人化的设计在此体现得淋漓尽致。便捷出行,再也不需要舟车劳顿,寒冬、大雨、暴雨,也不会把自己的行踪给别人知晓。偶尔也会滋生地铁就是为富丽堂皇的心理满足感。与地铁如此连通,南京还有几家?

不是每个人都能够拥有

凡5.1日至5.3日成交的同曦国际广场客户一律享受总房款3%的假日百货五周年店庆大礼包(包含已签约客户)

经典大户型专为精英顶尖人士打造



A1户型151.84平方米



A2户型143.7平方米

购 地
开 发 商: 江宁开发区胜太东路8号
房 线: 南京同曦房地产开发有限公司
热 线: 52121288 52121299
网 站: www.njtxxi.com

